

**В Кемерове покажут невероятное шоу.**

6 октября 2013 года, на сцене Кемеровского Дворца молодежи состоится Шоу «Невероятное космическое путешествие молодых ученых «В семи мирах».

Шоу мыльных пузырей, электрическое Тесла-шоу (Санкт-Петербург), Люди-великаны, световой иллюзион и многое другое. Главные герои Саша Шурупкин и Антон Тарапашкин вместе со зрителями отправятся на поиски приключений по Семи мирам вселенной! Они побывают в волшебном радужном лесу, на балу у великанов, в океане переливающихся каскадов радужных мыльных пузырей всевозможных форм и размеров, там они увидят облака из миллионов порхающих пузырей, гигантские пятиметровые пузыри и сами окажутся в пузыре. Им предстоит пройти испытания, что бы сразиться с великим магом Тесмом, повелителем замораживающих молний, спасти друзей и защитить планету!